

Z á p i s n i c a z elektronického hlasovania

Programovej Rady pre študijný program Fyziologická a klinická výživa o podmienkach prijímacieho konania pre akademický rok 2024/2025

Zápisnica: č. 7 / 2023

Termín hlasovania: 11. - 13. október 2023

V dňoch 11. – 13. októbra 2023 sa uskutočnilo elektronické hlasovanie Programovej Rady pre študijný program Fyziologická a klinická výživa o podmienkach prijímacieho konania pre akademický rok 2024/2025.

Hlasovacie lístky boli distribuované prostredníctvom aplikácie MicrosoftForms. Termín elektronického zaslania vyplnených hlasovacích lístkov na adresu as. Marty Valachovičovej bol do 13. októbra 2023 do 12:00 hod.

Sumárny výsledok hlasovania

Počet odoslaných hlasovacích lístkov:	6
Počet vyplnených prijatých hlasovacích lístkov:	6
Počet platných hlasovacích lístkov:	6
Počet neplatných hlasovacích lístkov:	0
Za hlasovalo:	6
Proti hlasovalo:	0
Zdržalo sa:	0
Nehlasovalo:	0

Uznesenie z hlasovania per rollam

Programová Rada pre študijný program Fyziologická a klinická výživa hlasovala o podmienkach prijímacieho konania pre akademický rok 2024/2025 s výsledkom: súhlasne sa vyjadrili **6** členovia.

Zapísala: RNDr. Martina Valachovičová, PhD., v. r.

Overila: doc. MUDr. Ľubomíra Fábryová, PhD., MPH, v. r.

V Bratislave, dňa 13. 10. 2023

Prílohy: Podmienky prijímacieho konania pre akademický rok 2024/2025

Výsledky elektronického hlasovania z aplikácie Microsoft Forms

Príloha

Podmienky prijímacieho konania pre akademický rok 2024/2025

bakalárske štúdium v študijnom programe Fyziologická a klinická výživa – externá forma štúdia

Uchádzači o bakalárske štúdium v študijnom programe Fyziologická a klinická výživa – externá forma štúdia

Podmienky prijatia do externej formy štúdia (Bc.):

- úspešné absolvovanie úplného stredného vzdelania alebo úplného stredného odborného vzdelania,
- riadne vyplnená a podpísaná prihláška (vrátane známok z koncoročných vysvedčení za 1.,2. a 3. ročník štúdia na strednej škole) v stanovenom termíne so všetkými požadovanými dokladmi a uhradenie poplatku spojeného s administráciou prijímacieho konania.
- **uchádzači budú prijatí bez prijímacích skúšok** na základe študijných výsledkov počas štúdia na strednej škole. Do výsledkov štúdia zo strednej školy sa budú započítavať študijné priemery z koncoročných vysvedčení za 1. – 3. ročník (analogicky kvinta až septima pre gymnáziá s osemročným štúdiom),
- na základe tohto kritéria bude prijatých na štúdium prvých 30 uchádzačov s najlepším priemerom známok